

光膀子从5楼防盗网往下爬

拒绝消防队员救助,男子最终从2楼跳到救生气垫上



男子整个身体倾斜,消防队员奋力托举着他。 本报记者 刘来 摄

本报泰安8月20日讯(记者 刘来) 20日清晨,一男子只穿内裤站在5楼外防盗网上,准备从楼上爬下。消防队员几次给他系安全绳都被拒绝。僵持半个多小时后,男子挣脱消防队员,从2楼跳到救生气垫上,没有受伤。

20日6时37分,泰安市消防支队特勤一中队接到报警,堰东小区有人站在居民楼防盗网上,怀疑有自杀倾向。消防官兵赶到现场,一男子光着膀子,只穿内裤站在5楼外防盗网上。邻居说,男子家住6楼,不知什么原因从6楼窗户爬到5楼。特勤一中队指导

员李琳和两名消防队员爬到6楼,边和男子交流边向他靠近,准备趁男子不备从屋子里抓住他。男子一见到消防队员靠近,又从5楼爬到4楼。

“小心,抓紧防盗网!”见男子不配合,消防队员只能强攻,并从男子所在位置正下方铺设救生气垫。消防队员冯扬戴好个人防护措施,抓着安全绳从5楼爬到4楼。“你身上系的是什么?”男子问道。冯扬趁机引导男子,站在男子身后,准备给他系安全绳,没想到男子不光拒绝,还说要和消防队员一起跳下,并张开双手。冯扬见状赶紧用手拦住男

子腰部,两手紧紧抓住防盗网。男子全身重量都压在冯扬身上,不断地挥舞手肘,好几拳都重重打在冯扬脸上。

楼下消防队员和围观群众都捏了一把汗。男子从冯扬手中挣扎开,抓着防盗网爬到2楼,从2楼跳下落在救生气垫上,没有受伤。男子父亲准备领他回家时,他突然挣脱开,翻过小区的一堵围墙跑开。

男子翻出小区后,光着脚跑进旁边的玉米地里,民警和男子家长找了很长时间都没找到。至于男子为何从家里爬到5楼,民警表示并不知情。

8旬老人骑车撞倒7旬老人

两人双双进医院

本报泰安8月20日讯(记者 刘来) 19日上午,岱岳区满庄镇一名8旬老人骑自行车不慎碰倒一名7旬老人,两人双双受伤住院。

20日下午,今年72岁的于先生,正在泰山医学院附属医院住院治疗。“19号上午,我父亲在路边走时,被骑自行车的一位老人给碰倒了。”于先生女儿于女士说,父亲平时体格很好,没事就出门走走。19日上午11时左右,于先生在路边走时,身后一辆自行车把他撞倒。老人原本以为没事,站起身来走了几步,没想到支撑不住又摔倒在地。于先生被家人送到泰山医学院附属医院,

拍片检查后得知股骨头摔碎,需要住院治疗。于女士说,住院一天一夜,父亲一点食物都没吃,家人都很担心他的安全。对于下一步的治疗,医生称需要根据老人身体条件,决定是否进行手术。

记者了解到,骑自行车的老人已经80多岁,当时摔倒在地,也在医院住院治疗。交警部门表示,事故的具体原因正在调查之中,具体的责任认定暂时无法判断。对于高龄人骑自行车出行,交警表示目前法律上只有对机动车辆驾驶人员的年龄限制,对于非机动车辆则没有明确规定。

景区消费有疑问 旅游大巴上能“告状”

本报泰安8月20日讯(记者 邵艺谋) 20日,泰山景区工商分局和客运有限公司联合,在上下山旅游车上设立服务维权联络员,游客遇到问题可直接和司机或导乘员反映。

18日中午,从北京来爬山的周女士和同伴下山时,在中天门附近商店买4瓶饮料,乘车下山时才发现离保质期只剩10天。虽没过期,但周女士和同伴还是不敢喝,“中天门东西价格比较高,喝吧不放心,扔了又

不忍心。”周女士和同伴在旅游车上抱怨时,客车司机赵师傅主动劝解周女士并带她去退货,最终商店老板答应退货。

泰山景区工商分局竹林寺工商所所长葛庆坤说,大多数游客会乘坐旅游客车上下山,为第一时间掌握并处理游客投诉,景区工商分局和景区客运公司联合,将旅游车司机或导乘员培训后,设立服务维权联络员,可以为游客提供旅游咨询、服务和投诉。